2o EAAHNIKH AHMOKPATIA
17 Edvikov kot Kamodietptakov

L, Havemoetauiov Adnvov
[APY®OEN TO 1837

[lapovoilact) T@V EVPNUATOV
NG ECWTEPLKIC
AQUTOXELOAOYTOTE\ TG
MO.AL.ITl EKIIA

Al. ApoAio NiTtmn,

o_ n. ETLOTNHOVIKOG ZUVEPYATNG THG Yﬁggsoiac Awxc@aAiong
MONAAA AIAZDOANIZHZE MOIOTHTAZ notétntac Tnc MO.AI.I-I EKnA ‘:“::., '

EBvikd & KanoBiotoiakd Mavernioohuio ABrvev

Emyeipnoiakd Mpodypappa g EZ"A e
AvdrrTugn AvBpwimivou Auvapikou, =m 2014-2020

Exktmraidevon ko Aig Biou Madnon
Me tr) ouyypnuatobdtnon tng EAMGSag ko g Eupwmaikhg Eveons

Eupwnaikn Evwon
Euvpwmaied Kowwwikd Tapsio



0 pohoc pov othv OM.E.A. mpoUmnoBeTei

81 responses

@ Auson emagn / mKovwvia e T
MO.ALIM/EK.ITA

@ Eppcon emaer / emkovwvia e T
MO.ALM. EK.I.A

SN



H MO.ALM./E.K.M.A ETIUKEVTPWVETAL OTA OLUCLACTIKA {NTHHATA TIOU APOPOLY TIG SLadLKaoleS
dlacpaAlonc molotnTac tov [6pupatod.

81 responses

60

46 (56.8%)

40

20

14 (17.3%) 15 (18.5%)
2 (2.




H MO.ALM./E.K.I.A anavta dueoca 0Ta epwTNUATA Kal Bplokel AVOELG 0TA {NTAPATA TIOU

AVAKUTITOUV OYETIKA PE TIC OLadLKaoieg ToTomoO... Twv MNpoypapgpatwy Zmovdwv Tov TPAKAToS Hou.
81 responses

60

40 41 (50.6%)

20 21 (25.9%)

TIRERD




0 pohoc¢ t™n¢ MO.ALM./E.K.M.A eival KopBLkoc atn Aettovpyia Tou [dpupatoc.

81 responses

60

48 (59.3%)

20 (24.7%)




O anattnoelg tne EOAAE amno to Tunpa pou eivat umepBoALKEC.

81 responses

30

26 (32.1%)

22 (27.2%) 22 (27.2%)




Ta ypovodtaypappata mov 8etet n MO.ALM./E.K.M.A gival peaALloTIKA.

81 responses

30

28 (34.6%)
25 (30.9%)

12 (14.8%)




H emikolvwvia pe To Tpoowtiko Tng MO.ALM./E.K.M.A eival eUKOAN Kal amoTeAEOPATLK).

81 responses

40

36 (44.4%)
30

20 21 (25.9%)

14 (17.3%)

10




OL ouvepyateg Tng MO.ALM./E.K.M.A pag evnpuepwvouy aueoa yla Kade eEEALEN TOL agopd OTLC

Oladlkaoleg dLacpailong moloTNTaAg.
81 responses

60

45 (55.6%)

40

20

16 (19.8%)
10 (12.3%)




H ouyvn emkowvwvia pe ta oteheyn te MO.ALM./E.K.M.A elval anapaitnTn.

81 responses

60

40 41 (50.6%)

29 (35.8%)

20

10 (12.3%)




To poowTtiko Tne MO.ALM./E.K.M.A evepyel Pe emayyeAPaTIopo Kat poBupia.

81 responses

60

52 (64.2%)

40

20

16 (19.8%)
2 (2.5%)



H urooTnpLEn Twv cuvepyatwy tTng MO.ALM./E.K.M.A 0Th oLVTAEN TWV PAKEAWY TILOTOTIOINONG

Tou MNMNZ ) MMZ oTo omolo CUPKETEXW NTav Wolaitepa BondNTIKN.
81 responses

60

40

41 (50.6%)

20 23 (28.4%)




1000 XPNOLUEG KAL ETUTUXNHEVES BEWPELTE TIC ETUHOPPWTLKES KAL EVNHEPWTLKEG CUVAVTNOELG
mov exel Olopyavwoel n MO.ALT. E.K.TLA;

81 responses

40

37 (45.7%)

30

24 (29.6%)
20

10 12 (14.8%)
3 (3.7%)



H nyeoia tne MO.ALM./E.K.M.A eival mavta mpodupn va akoLoeL Ta TPoRANKATA TOU

QVTIUETLUT[iZOUUE.
81 responses

60

40 43 (53.1%)

20 24 (29.6%)




ErtiokenTopal Ty totooeAida tng MO.ALT. E.K.M.A.

81 responses

40

33 (40.7%)

31 (38.3%)




[a Bepata mou agopouy T MO.ALM./E.K.M.A gvnuepwvopal ano

81 responses

Tnv 1aTooeAida Tng MO.ALTT.

Ta Social Networks

To Newsletter tn¢ MO.AL.

Tn dlopyavwaon nUepidwy Kal a...
Toug eTMIaTNHOVIKOUC GUVEPYAT. ..

20 (24.7%)
1(1.2%)

23 (28.4%)
16 (19.8%)
45 (55.6%)

email 2 (2.5%)
MEZQ TON ZYNAAEAOQON T... |1 (1.2%)
emails jJl—1 (1.2%)
Ta pnvupata g MOAITT 1 (1.2%)
HAekTpoviko Taxudpopcio l—1 (1.2%)
)

emails Tn¢ MOAIIN @1 (1.2%



OL 6ladikaoiec afloAoynong tou TURHATOC HOU LTIOOTHPLZOVTAL ATO TO TIANPOYOPLAKO CUCTNHA
™¢ MO.ALTIL

81 responses

40

30 31 (38.3%)

23 (28.4%
20 (28.4%) 21 (25.9%)

10
3 (3.7%)



Aglomolnoate 0To TURKA 0a¢ TO NAEKTPOVIKO EPWTNHATOAOYLO POLTHTWY TIOU 0AC TAPELXE N

MO.ALT. peow Tou survey;
81 responses

® Na
® Oy




Av Nat, ool dL1O6ACKOVTES YPpnOLUOTION0AV TO NAEKTPOVIKO EPWTNHATOAGYLO (POLTNTWY YLa THV

afloAoynon Tov Pabnuatog Toug;
67/ responses

® O)ol

@ Nepioodrepol amd Touc Pioolc
44.8% ® 01 piooi
@ \yorepol amd Toug pIooug
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